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parentyn_MENA. Are you a parent or guardian? Please select all that apply

Unweighted base (1050)

34%

17%

43%

10%

Yes, of at least one child younger than 18

Yes, of at least one child 18 years old or older

No, I am neither a parent or guardian

Don't know/Prefer not to say



ACC_Q1. How serious, if at all, would you consider climate change to be currently?

Unweighted base: All Egypt Adults (1050)

41%

36%

17%

6%

77%

23%

Very serious

Somewhat serious

Not very serious

Not serious at all

Net: Serious

Net: Not Serious



ACC_Q2. Which ONE of the following do you think is true about climate change and its potential harm to people in Egypt?

Unweighted base: All Egypt Adults (1050)

34%

35%

10%

5%

16%

Climate change is harming people in Egypt now

Climate change will harm people in Egypt in the next five years (i.e., until 2027)

Climate change will not harm people in Egypt until after five years (i.e., 2028 or
later)

Climate change will never harm people in Egypt

Don't know



ACC_Q3. How concerned, if at all, are you with the idea that climate change will affect the health and well-being of children in the next five years (i.e., until 2027)?

Unweighted base: All Egypt Adults (1050)

38%

41%

13%

8%

79%

21%

Very concerned

Somewhat concerned

Not very concerned

Not concerned at all

Net: Concerned

Net: Not Concerned
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